
ท่ี ข้อมูลพ้ืนฐาน ผู้ตอบแบบสอบถาม ร้อยละ
1 เพศ

1.1 ชาย 71 28.74
1.2 หญิง 176 71.26

รวม 247 100.00
2 สถานภาพ

2.1 บุคลากร 51 20.65
2.1 นักเรียน นักศึกษา 196 79.35

รวม 247 100.00
3 ระดับช่วงอายุ

3.1 อายุต ่ากว่า 20 ปี 157 63.56
3.2 อายุ 21 - 29 ปี 23 9.31
3.3 อายุ 30 - 37 ปี 29 11.74
3.4 อายุ 38 - 45 ปี 29 11.74
3.5 อายุ 46 - 53 ปี 5 2.02
3.6 อายุ 54- 61 ปี 4 1.62

รวม 247 100.00

ประจ าปีการศึกษา 2566
สรุปรายงานการประเมินความพึงพอใจการบริการ งานการเงิน

ตารางท่ี 1 แสดงข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

   จากตารางที  1 พบว่ากลุ่มตัวอย่างที ตอบแบบสอบถามมีจ่านวนท้ังส้ิน 247 คน เป็นเพศชาย จ่านวน 71 คน คิดเป็น
ร้อยละ 28.74 เพศหญิงจ่านวน 176 คน คิดเป็นร้อยละ 71.25 เมื อพิจารณาด้านสถานภาพเป็นบุคลากร จ่านวน 51
 คน คิดเป็นร้อยละ 20.56 นักเรียน นักศึกษา 196 คน คิดเป็นร้อยละ 79.35 ช่วงอายุที ตอบแบบสอบถามมากที สุด
อายุต ่ากว่า 20 ปี จ่านวน 157 คน คิดเป็นร้อยละ 63.56



มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด
5 4 3 2 1

34 209 2 1 1
13.77 84.62 0.81 0.40 0.40

80 135 27 5 0
32.39 54.66 10.93 2.02 0.00

84 136 20 7 0
34.01 55.06 8.10 2.83 0.00

89 143 7 8 0
36.03 57.89 2.83 3.24 0.00

4. ให้บริการที ตรงตามความต้องการ (ความถูกต้อง ครบถ้วน 
ไม่ผิดพลาด)

   จากตารางที  2 สรุปว่า กลุ่มตัวอย่างที ตอบแบบสอบถามมีจ่านวนท้ังส้ิน 247 คน มีความพึงพอใจการให้บริการมีความ
ถูกต้องและรวดเร็วมากที สุด จ่านวน 209 คน คิดเป็นร้อยละ 84.62 ให้บริการด้วยรอยย้ิม/เป็นมิตร/อัธยาศัยดี/มีความ
กระตือรือร้นและมีความพร้อมในการให้บริการ จ่านวน 135 คน คิดเป็นร้อยละ 54.66เจ้าหน้าที ให้ค่าแนะน่า/ตอบข้อ
ซักถามได้เป็นอย่างดี จ่านวน 136 คน คิดเป็นร้อยละ 54.06 ให้บริการที ตรงตามความต้องการ (ความถูกต้อง ครบถ้วน ไม่
ผิดพลาด) 143 คน คิดเป็นร้อยละ 57.89 ช่วงอายุที ตอบแบบสอบถามมากที สุด อายุต ่ากว่า 20 ปี จ่านวน 157 คน คิด
เป็นร้อยละ 63.56

ระดับความคิดเห็น
ตารางท่ี 2 แสดงค่าร้อยละของแบบสอบถาม

รายการประเมิน

1. การให้บริการมีความถูกต้องและรวดเร็ว

2. ให้บริการด้วยรอยย้ิม / เป็นมิตร / อัธยาศัยดี / มีความ
กระตือรือร้นและมีความพร้อมในการให้บริการ

3. เจ้าหน้าที ให้ค่าแนะน่า / ตอบข้อซักถามได้เป็นอย่างดี



X S.D.

รวม 4.1883 0.6374 มาก

มาก

มาก

   ดังน้ัน สรุปว่ารายงานการประเมินความพึงพอใจการให้บริการของงานการเงิน ประจ่าปีการศึกษา 2566 พบว่ามีความพึง
พอใจการให้บริการอยู่ในระดับ มาก

4. ให้บริการที ตรงตามความต้องการ (ความถูกต้อง ครบถ้วน 
ไม่ผิดพลาด)

   จากตารางที  3 สรุปว่า กลุ่มตัวอย่างที ตอบแบบสอบถามมีจ่านวนท้ังส้ิน 247 คน มีความพึงพอใจการให้บริการของงาน
การเงิน เฉลี ย 4.1883 อยู่ในระดับ มาก

ระดับความคิดเห็น
ผลการวิเคราะห์ข้อมูล

0.43274.1093

0.69704.1741

0.66984.2672

ตารางท่ี 3 ค่าเฉล่ีย ความเบ่ียงเบนมาตรฐาน และระดับความพึงพอใจของผู้ประเมิน

รายการประเมิน

1. การให้บริการมีความถูกต้องและรวดเร็ว

2. ให้บริการด้วยรอยย้ิม / เป็นมิตร / อัธยาศัยดี / มีความ
กระตือรือร้นและมีความพร้อมในการให้บริการ

3. เจ้าหน้าที ให้ค่าแนะน่า / ตอบข้อซักถามได้เป็นอย่างดี 0.70394.2024

มาก

มาก


